Pauta control 2 ID32A Dennis Fuenzalida R.
Pregunta 1

a)

e Autodifusion: Movimiento aleatorio de los atomos dentro de un material
puro, esto es, incluso cuando no exista un gradiente de concentracion.

e Interdifusién: Movimiento de atomos distintos en direcciones opuestas. La
interdifusién pudiera finalmente llegar a producir una concentracion de
equilibrio de atomos dentro del material.

e Energia de activacion: Energia requerida para que ocurra una reaccion en
particular. En difusion, esté relacionada esta relacionada con la energia
necesaria para mover un atomo de un punto de red, a otro.

Mecanismos de difusion:
1. Difusion volumétrica

e [ntersticial: Un atomo difunde a través de los intersticios de otro.
e Por vacancias Los atomos se mueven a través de las vacancias
¢ Anillos o intercambio: Existe un movimiento compensado de los atomos
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Difusion rapida

En bordes de grano
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Ejemplos de difusion:

Difusion volumétrica: rompimiento de segregacion quimica: Los atomos
difunden para homogeneizar la composicion quimica. (dendritas de Cu en

matriz de Al)

Difusion superficial: Atomos de soluto difunden desde la superficie a la

matriz (Cementacion de aceros)

Soldadura por difusion: Unién de dos metales mediante difusion atomica, de

una superficie a otra.

Sinterizado: Difusion de un grano compactado a otro8 metalurgia de polvos.

Ceramicos)



e Db)
C0=0.2; Cs=1.2; Cx =0.6; t=60000 s ; T 0 1073K; suponer Do =1
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Del gréfico:
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Despejando x:
X= 0.6 * 2 (510" * 60000)°° = 0.208 [cm]= 2.08 [mm]

Usando

D =Do exp(%)

5%10~" =exp _=Q
(8.314*1073

Q= 129431 [J]
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Pregunta 2
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e Para demostrar que la temperatura de fusién del Cr puro, ocurre a
temperatura constante, utilizamos la regla de fases de Gibbs:

P+ F = C + 1 (cuando existe presion constante)

Donde P = el numero de fases presentes
F = los grados de libertad
C= el numero de componentes del sistema

Para este caso P = 2 (fases Liquido y solido); C = 1 (el unico componente es el
Cr)

Reemplazando: 2+F=1+1= F =0, No existen grados de libertad->
Temperatura constante.



e A latemperatura To, la aleacion Cr-50%Nb, s6lo posee la fase 3, por lo que
la temperatura sera To y la composicién es 50% de Nb.

b) Las reacciones estan representadas en la figura como E1 y E1, en donde:

E1: Eutéctico, composicion aprox. = 20%Nb, Temp = 1620°C
E2: Eutéctico; composicion aprox. = 65% Nb; Temp = 1650°C

e Lo primero que diferencia a las fases a y y son sus composiciones, ademas
del hecho que la fase a sea rica en Cr y la fase y sea rica en Nb
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Pregunta 3
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e Considerando la definicién en la cual se consideran aceros aquellas
aleacion con un porcentaje de carbono inferior al 2%, la aleacion en
cuestion se debera tratar como un acero.



b)

C, = Composicion de a

Cp = Composicion de la Perlita
Co, = Composicion inicial

C. = Composicion de Cementita

Cc —Coj*1500 _ [6.67 ~1.1

WaTOTAL = (CC _C

j*lSOO =1253kg
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W = 0kg

alibre

W e = | S2=Ce |x1500 = [ﬂjﬂsoo — 77kg
Cc-C, 6.67-0.8

W =W chmemntitalibre =247-77= 17Okg

cementitaeneleutéctico cementitatotal

Wperlita = ((C::c —Co J %1500 = (667—_13 *1500 = 1423kg

P

Wcarbonoenperlita = 0.8% *Wperlita = 11.4kg



